

**Анотація дисципліни за вибором**  
**Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки**

Назва дисципліни	<b>Культура міжнародного спілкування та професійна етика</b>
Викладач	Хижняк Лариса Михайлівна, д.соціолог.н., проф.
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	Другий курс, 3 семестр. Перший (освітньо-професійний) рівень вищої освіти, бакалавріат
Факультет, студентам якого пропонується вивчати дисципліну	Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу. Спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Освітня програма "Міжнародні відносини"
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	У результаті вивчення дисципліни студент має набути здатність спілкуватися офлайн і онлайн у міжнародному контексті з дотриманням міжнародних етичних норм. Знати: особливості міжнародного спілкування; роль медіаосвіти у формуванні культури міжнародного спілкування; етичні принципи міжнародного спілкування; сутність і принципи міжнародної етики та особливості їх застосування у міжнародному спілкуванні. Результати навчання, що забезпечує дисципліна: володіти основами комунікації та співробітництва з представниками інших професійних груп різного рівня; уміти виявляти національні культурні особливості у процесі спілкування; володіти медіакомпетентністю у міжнародному спілкуванні.
<b>Опис дисципліни</b>	
Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни	Філософія, теорія і практика комунікацій
Теми аудиторних занять та самостійної роботи	1. Культура міжнародного спілкування в умовах цифрового суспільства. 2. Офлайн і онлайн міжнародне спілкування. 3. Культура міжнародного спілкування на міжособистісному, груповому, інституційному рівнях. 4. Соціокультурні, політичні та ідеологічні чинники в культурі міжнародного спілкування. 5. Медіакультура і медіаосвіта в міжнародному спілкуванні. 6. Етичні основи культури міжнародного спілкування. 7. Міжнародні етичні норми професійного спілкування інформаційних працівників.
Методи навчання	Інтерактивні заняття (сенкан, сторелінг, метод "Кафе", метод Уолта Діснея).
Методи контролю результатів навчання	Тестові завдання - для поточного контролю знань, залік - підсумковий контроль знань
Мова викладання	Українська. На вивчення дисципліни відводиться 3 кредити (90 год), у т.ч.: 16 год. - лекції, 16 год. - практичні заняття, 58 год - самостійна робота.